



Stanje: april 2018.

## Informator

### Postupak odricanja od nasledstva

Postupak odricanja od nasledstva se prema nemačkom pravu može pokrenuti samo u roku od šest nedelja nakon što je naslednik saznao o nastupanju smrti ostavioca. Taj rok, međutim, iznosi šest meseci ukoliko je poslednje prebivalište ostavioca bilo isključivo u inostranstvu (dakle ako nije bio prijavljen i u Nemačkoj) ili ukoliko se naslednik u trenutku početka proticanja roka nalazi u inostranstvu.

Rok za odricanje od nasledstva počinje u trenutku kada naslednik saznaje da je identifikovan kao naslednik i po kom osnovu. Kod nasleđivanja na osnovu zaveštanja u slučaju smrti (u obliku testamenta ili ugovora o nasleđivanju) rok počinje najranije sa datumom otvaranja oporuke u postupku ostavine kod nadležnog suda.

Odricanje od nasledstva možete izvršiti tako što ćete nadležnom sudu za ostavinski postupak dostaviti izjavu o odricanju od nasledstva, pri čemu svojeručni potpis treba overiti kod javnog beležnika ili ovlašćenog konzularnog službenika. Potpis možete overiti u pravno-konzularnom odeljenju Ambasade. Taksa iznosi 20,- evra, a plaća se u gotovini u RSD.

Za overu treba predočiti sledeća dokumenta:

1. važeću javnu ispravu sa slikom (pasoš ili ličnu kartu)
2. izjavu o odricanju od nasledstva
3. dokaz o tome kada ste saznali za nasledstvo (npr. saopštenje nadležnog suda).

Izjavu o odricanju možete dati i u ambasadi Savezne Republike Nemačke. Taksa iznosi 30,- evra.

Ukoliko izjava o odricanju od nasledstva treba da se da (i) za maloletno lice, istu može dati isključivo zakonski predstavnik ili zakonski predstavnici.

Obaveza je lica koje se odriče od nasledstva da izjavu o odricanju od nasledstva pošalje nadležnom ostavinskom sudu u Nemačkoj; izjava mora tamo stići u gore navedenom roku.

***Ovaj informator je sačinjen na osnovu informacija kojima je Ambasada raspolagala u trenutku objavljivanja informatora. Ambasada ne preuzima odgovornost za aktuelnost i potpunost gore navedenih informacija.***

Pravno-konzularno odeljenje